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Sygn. USK/DZP/PN-228/2018
                                                                                                         Wrocław, 2018-09-06
Dotyczy: 
Dostawa akcesoriów wielorazowych do kardiomonitorów, defibrylatorów, respiratorów - dogrywka 

USK/DZP/PN-228/2018r


Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U.  z 2017 r. poz. 1579) Zamawiający informuje, ze wpłynęły do niego następujące pytania od Wykonawców.
Pytanie 1: dotyczy pakietu 36, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści wielorazowy czujnik SpO2 na ucho dla dorosłych/dzieci, waga pacjenta powyżej 40kg, długość 1,5m bezpośredni do kardiomonitora Philips? Jednocześnie proszę zwrócić uwagę na możliwą omyłkę pisarską. Opisany w SIWZ czujnik ma mieć bezpośrednie połączenie z kardiomonitorem, a długość kabla wynosi jedynie 50cm. 
Odpowiedź: Zamawiający poprawia omyłkę pisarską w pakiecie 36 poz.2: wymagana długość: min. 1,5m.
Pytanie 2: dotyczy pakietu 36, poz. 8

Czy Zamawiający dopuści wielorazowy czujnik pomiaru temperatury dla dorosłych rektalno - przełykowy w rozmiarze 10 lub 12 Fr ?

 Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza czujnik w rozmiarze 12 Fr.
Pytanie 3: dotyczy pakietu 37, poz. 2

Czy Zamawiający dopuści wielorazowy czujnik SpO2 na ucho dla dorosłych/dzieci, waga pacjenta powyżej 40kg, długość 1,5m bezpośredni do kardiomonitora Philips? Jednocześnie proszę zwrócić uwagę na możliwą omyłkę pisarską. Opisany w SIWZ czujnik ma mieć bezpośrednie połączenie z kardiomonitorem, a długość kabla wynosi jedynie 50cm.

Odpowiedź: Zamawiający poprawia omyłkę pisarską w pakiecie 37 poz.2: wymagana długość: min. 1,5m.
Pytanie 4: dotyczy pakietu 37, poz. 9

Czy Zamawiający dopuści wielorazowy czujnik pomiaru temperatury dla dorosłych rektalno - przełykowy w rozmiarze 10 lub 12 Fr ? 

 Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza czujnik w rozmiarze 12 Fr.
Pytanie 5: dotyczy pakietu 28

Prosimy Zamawiającego o wydzielenie i utworzenie osobnego pakietu dla pozycji 1,2,3 i 7. Pozyskacie Państwo konkurencyjnego oferenta z kompatybilnymi, oryginalnymi i jakościowo najlepszymi akcesoriami do kardiomonitorów. Jednocześnie prosimy o dopuszczenie w pozycji 2 mankietów w rozmiarze 27-35cm, a w pozycji 3 mankietów w rozmiarze: 34-43cm
Odpowiedź: Zamawiający wydziela.
W związku z udzielonymi odpowiedziami na Wykonawcach ciąży obowiązek uwzględnienia ww.  odpowiedzi w treści oferty.  Wszystkie odpowiedzi stają się integralną częścią SIWZ.  Zamawiający nie przedłuża termin składania i otwarcia ofert.
Z upoważnienia  Dyrektora
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